

单期筹集公益金 9912 万

## 体彩大乐透中出 2 注 1705 万

本报讯 记者金海燕报道 12月9日,体彩大乐透第20125期开奖,前区开出号码01、02、03、08、22,后区开出号码01、04。本期通过2.75亿元的销量,为国家筹集彩票公益金9912万元。

本期一等奖全国中出2注,均为追加投注一等奖,单注奖金为1705万元(含757万元追加奖金),花落云南、江西。本期开奖结束后,奖池滚存至6.99亿元。

一等奖:2注1705万分落2省份

数据显示,云南中出的1705万元追加投注一等奖出自大理,中奖彩票为一张8+2复式追加票,共中出一等奖1注、四等奖15注、六等奖30注、八等奖10注,单票收获奖金1710万元。

江西中出的1705万元追加投注一等奖出自南昌,中奖彩票为一张9+3复式追加票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖20注、五等奖40注、六等奖60

注、八等奖160注、九等奖85注,单票擒奖1781万元。

值得一提的是,由于采用了追加投注,本期来自江西南昌、云南大理的幸运购彩者,在单注一等奖方面均要多拿757万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1705万元。

本期一等奖共计中出3410万元。

二等奖:单注追加奖金33.99万

二等奖开出73注,每注奖金

18.88万余元;其中26注采用追加投注,每注多得奖金15.10万余元。追加后,二等奖单注总奖金33.99万元。

三等奖开出228注,单注奖金1万元。

四等奖开出719注,单注奖金3000元。

五等奖开出16507注,单注奖金300元。

六等奖开出16450注,单注奖金200元。

七等奖开出40851注,单注

奖金100元。

八等奖开出573811注,单注奖金15元。

九等奖开出5806667注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖共计中出7211万元,单期总返奖金额1.06亿元。

下期:奖池滚存至6.99亿

奖池方面,本期开奖结束后,6.99亿元滚存至12月12日(周六)开奖的第20126期。

建场地办活动 助青训育人才

## 体彩助推足球运动发展

12月9日是世界足球日,作为世界第一运动,足球有着广泛的群众基础。近年来,随着国家利好政策的出台以及体教融合的推进,令我国足球运动发展汲取源源不断的养分。而在支持足球场地建设、搭建足球比赛平台、捐赠足球设备以及助力青少年足球事业的过程中,中国体育彩票一直贡献着力量。

11月30日,湖南邵阳师范附属小学、东塔小学等12所学校收到一份足球大礼包——湖南省“公益体彩 校园足球”活动给孩子们送来了足球及青少年足球图书。这是湖南省体彩中心继2016年向湖南省足球特色学校和落后贫困学校捐赠20余万册《中小校园足球读本》图书和1万个符合竞赛级标准的高档足球之后,再次向全省足球特色学校及体育器材匮乏的中小学捐赠2万个足球和20多万册青少年足球图书,该公益项目的资金来源为体彩公益金。

“谢谢叔叔阿姨给我们带来了这么多足球,我们很开心,会更加努力练习足球。”邵阳师范附属小学足球队队员雷祥开心地说。

与邵阳师范附属小学的孩子一样,贵州织金也有一群孩子收到了崭新的足球。日前,“公益体彩 快乐操场”走进织金县第八小学,师生们收到了包括足球训练器材在内的多种体育用品和器材。

四年级学生王永登是球场上最活跃的后卫,他告诉记者,除了体育课,每天放学后他也会踢一个小时足球,有时候和队友踢,队友回家了爸爸就当陪练。“我爸说我还小,练基本功很重要,后卫在防守位置能学到很多技能,也能更好地观察场上战术配合,世界上伟大的球员不只有前锋,我觉得他说得挺有道理的。”王永登说,他当了一年后卫很开心。

支持青少年足球运动发展,体彩一直在行动。2009年,国家体育总局、教育部联合启动“全



体彩支持青少年足球发展

公益体彩快乐操场走进织金县第八小学

湖南公益体彩快乐操场活动

国青少年校园足球计划”,国家体育总局每年从本级体彩公益金中划拨4000万元(从2013年起增至5600万元),主要用于人员培训、器材补充、联赛实施、组织训练营和足球节、场地建设以及宣传推广等专项支出。

《中国足球改革总体方案》第41条提出,“加大彩票公益金支持足球发展的力度。每年从中央集中彩票公益金中安排一定资金,资助中国足球发展基金会,专项用于支持青少年足球人才培养和足球公益活动。”

从2017年开始,“全国青少年校园足球计划”项目由国家体育总局委托中国足球发展基金会组织实施,每年用于足球公益事业彩票公益金达到4亿元,主要用于资助足球项目,支持有关青少年足球人才培养和社会

足球公益活动。

除了支持青少年足球运动发展,在体彩的支持下,面向大众的足球赛事越来越多,为大众参与足球比赛提供了条件。2020年淄博高新区“体彩杯”足球联赛、“体彩杯”2020河北华夏幸福五人制球迷联赛、江苏淮安2020年“体彩杯”第八届足球比赛、2020年日喀则市第九届“体彩杯”足球赛……全国各地广泛开展“体彩杯”足球赛事,为各个年龄阶段的足球爱好者搭建了比赛的平台,促进了足球运动的普及,同时也为健康中国的建设贡献了力量。

推动足球运动发展,为国家培养更多足球后备人才,为全面提升我国足球整体水平打好基础,中国体育彩票一直在路上,永不止步。(丰佳佳)

## ● 资讯速递

已连续三期过亿

## 7 星彩奖池涨至 1.07 亿

本报讯 记者金海燕报道 12月8日,体彩7星彩第20124期开奖。本期开出号码410952+11。全国一等空开。开奖结束后,奖池滚存至1.07亿元,创近年来新高。

二等奖开出9注,每注奖金为5.18万元。三等奖开出14注,每注奖金为3000元。四等奖开出

930注,每注奖金为500元。五等奖开出16276注,每注奖金为30元。六等奖开出556379注,每注奖金为5元。

据统计,本期是7星彩连续第7期出现头奖空开。奖池因此一路水涨船高,于第20122期首次突破亿元大奖。第20123期开奖结束后,奖池滚存至1.03亿元。

## ● 省市专递

为需要的人提供帮助

## 江西:着力打造体彩便民示范店

今年,江西体彩着力打造便民示范店,在部分门店内设立“便民服务区”,销售体彩之余不仅能为户外工作者提供饮水、歇脚等服务,还从解决群众日常实际需求出发,配备了医用急救箱、雨伞、电水壶、打气筒等设施,方便过往市民。

“便民服务区”的设立,不仅给经常进店的购彩者带去了便利,也吸引了新购彩者的进店。有

的购彩者用完打气筒后,顺手买上几注彩票;有的在为电动车充电的等候期,买上点大乐透和顶呱刮即开票试试手气……

据悉,为有需要的人提供便利和力所能及的帮助,是江西体彩设立“便民示范店”的初衷。江西体彩希望将便民示范店打造成连接体育彩票和社会大众之间的纽带、体彩公益形象的窗口,以及城市文明的一张名片。(宗合)

相约体彩

## 贵州:观摩团见证“阳光开奖”

12月2日,由贵州省体彩中心9名工作人员组成的2020“相约体彩”贵州观摩团,来到位于北京市丰台体育中心的体育彩票开奖大厅,亲眼见证了当晚大乐透、排列3、排列5开奖号码的产生。

19点,观摩团按预约时间来到开奖接待大厅。20点10分,准时进入演播厅。20点20分,主持人进入演播厅开始试麦。20点25分,公证人员核对完销售报表并手捧摇

奖球到指定位置待命。20点27分,大乐透20122期开奖正式开始。20点35分,公证人员摆放完毕摇奖球,主持人按下按钮开启摇奖机。

随后,体彩排列3、排列5游戏开奖,在结果公布后,整个观摩开奖的过程也就结束了。

作为体彩从业者,观摩团成员见证了“阳光开奖”全过程,亲身体验了体彩开奖的公平、公正、公开。(宗合)



观摩团走进开奖大厅